

现代快报

2008年11月21日 星期五  
责编:张名青 美编:时芸 组版:丁亚平

## 都市

民生为本 民利至上

24小时读者热线

96060

新闻报料 投诉求助 报纸订阅 广告咨询 便民服务

## 真牛！小区防盗架起高压电网

派出所称此举涉嫌妨碍公共安全

“高压危险，禁止翻越。”这标语不是挂在变电站上，而是出现在一个高档住宅小区的围墙上。为了防盗，位于下关姜家园路299号的锋尚国际公寓在水泥围墙和铁制栅栏上安装上了电网。附近居民和路人纷纷说，见过军事禁地、看守所等地方安装电网，市区住宅小区装电网的还真是闻所未闻。

## 市民：拉起电网太危险

记者看到，这个上万平方米的住宅小区，北部是一个山丘，其他三面围着高约三米的水泥围墙和铁制栅栏。围墙上方平行排列着3根直径约5毫米的裸体电线，约半米高。

“上面通了电，但要命的是没有醒目的警告标志。”市民陈先生说，在市区住宅小区看到高压电网让人很震惊，并且像电网这么危险的防范器械，应该在四周竖立起画有闪电状的形象性的警告标志，“这么长的电网上只是悬挂了几个小牌子，太危险了。”



小区围墙拉电网实属罕见

开发商在向物业移交手续时，就曾说过，电网不是真正意义上的高压电网，“开发商说，这个电网与监狱的高压电网完全不同，要是人触碰到后，只是产生像棒击一样的感觉，不会对人造成生命威胁。”

·

屠主管表示，小区除了配

有电网，其他的电子监控设施也非常严密，自从他们接管以来，小区内没有发生过一起偷盗事件。“至于小区安装电网是不是符合相关的规章要求，这个问题需要去咨询开发商，我们无法作答。”

## 开发商：电网属于配套设施

随后，记者来到了该小区的楼盘销售处，一位负责人告诉记者，该小区属于私人会所式的高档住宅小区，“开发商考虑到购买房子的都是经济实力比较雄厚的人士，就把电网也纳入了小区的配套设施建设中。”

负责小区开发的工程总监阎先生接受记者采访时说，与普通的高压电网不同的是，这个电网上流通的是脉冲式的电流，不会对人体产生过度伤害，应该算是电子围栏。“我们引进并安装的这个电网是经过公安部认证的高科技产品。”在售楼处，开发商工作人员出示了经公安部门检测认定的检测报告合格书。

阎先生表示，不具“杀伤力”的电网主要起威慑作用。如果小偷没看到警示牌而试

图翻越护栏，就会被脉冲电流击打，同时，电闸自动断电，警报响起，保安就会从监视器上得知事发地点，并迅速赶往现场擒贼。

**派出所：私设电网涉嫌违法**

下关二板桥派出所的张

如年教导员告诉记者，电网

是一种有效的警戒防范措施，但

由于它对人畜有很大的危险性，涉及公共安全，我国只准用于国家政治、军事、重要科技、治安等方面以及重要企业需要重点防范的场所。

“安装电网是需要有关部门审批的，因为这涉及到公共安全问题。”对于辖区内的这个住宅小区擅自安装电网，张警官表示很惊讶。

张警官说，一般需要安装防护防盗设施的单位、场所可以配置各种报警装置，但绝不允许安装电网，公民个人更不允许私自安装。

张警官表示，《中华人民共和国治安管理处罚法》第37条明确规定：未经批准，安装、使用电网的，或者安装、使

用电网不符合安全规定的，处

五日以下拘留或者五百元以

下罚款；情节严重的，处五日

以上十日以下拘留，可以并处

五百元以下罚款。尽管开发商

使用了由公安部认定资质的

电网产品，但并不能证明该电

网的适用范围包括民用住宅

小区。下一步，派出所将对该

小区进行调查并作出处罚。

见习记者 王敬群 文/摄

快件随手丢  
被当垃圾烧掉

快报讯 (记者 顾元森) 快递公司员工无意中将快件放在垃圾桶旁，环卫工人把它们当成废品烧了。一把火造成3多万元的损失，到底由谁承担？

前晚10点多，在万寿村附近一工业园区的申通快递公司在清点快件时，发现少了30件，经理立即喊来相关人员询问，没有结果。调出监控录像一看，众人大吃一惊。原来，这些快件被一名工作人员放在离公司大门不远的一个垃圾桶旁，不久，这些快件被环卫工收走了。

录像中出现的工作人员承认是自己一时疏忽，无意中将快件放在垃圾桶旁，忘记带回办公室了。通过录像，大家认出收走快件的是常在附近收垃圾的环卫工徐师傅。

事不宜迟，公司经理立即安排人联系徐师傅。徐师傅赶到现场后，没有否认：“那些纸壳子是我收走的，可那些垃圾已经被烧掉了。”众人一听急了，立即与他一道赶到附近的垃圾站，果然发现徐师傅收来的垃圾已经变成了一堆灰烬。

快递公司要徐师傅赔偿，徐师傅当然不干了：“我怎么知道那些东西还有用呀？你们把那些纸壳放在垃圾桶边，我以为是垃圾呢，当然要清理干净啦，要不然，我们领导会批评我的！”双方争执不休，最后快递公司工作人员报了警，请警察来处理。

民警调查后认为，徐师傅做得没有错，是正常的职务行为。至于快件被烧造成的损失，是快递公司工作人员工作疏忽造成的，与徐师傅无关。

据了解，这30份快件里有不少客户的发票、车票等相关票据，快递公司因丢失这些快件需要赔偿给客户3万元左右。最终，快递公司经理认可了警察的说法，不再追究徐师傅的责任。

(颜先生报料奖80元)

## 小编辑 挑到14万现金毫不动心

因为粗心大意，病人看病时把14万元现金忘记在诊室里，医生孙寒石发现后，毫不犹豫地报了警。像孙医生这样拾金不昧的好人还真不少，下岗开面馆的胡志纲夫妇，捡到客人丢下的3万元现金后，耐心等待，亲手将钱交还给失主。你知道吗，3万元足够他们夫妻俩卖3万碗面条的！

推荐理由：都是好人，值得我们学习。

推荐版面：B3

推荐指数：★★★★★

## 国防园明年建成防震公园

发生地震时，人口密集的城市什么地方相对安全？地震专家说，很多人都忽略了公园。全国首个标准化的防灾防震公园将落户国防园。目前这项防震公园工程已通过有关部门立项，预计明年内完工。

推荐理由：防患于未然。

推荐版面：B10

推荐指数：★★★★★

## 28个员工都叫她“妈妈”

1982年，她凭200元起家，在路边摆摊，卖2毛钱一碗的鸭血汤谋生。27年打拼，她让南京人记住了“易记”皮肚面的风味，也让很多人感受到了她的一颗善心。您听一听，她的28个员工，没有一个叫她“老板”，个个都喊她“妈妈”。

推荐理由：很多人都知道“易记”，但不知道里面的故事。

推荐版面：B23

推荐指数：★★★★★

## 爱太深 抛夫弃子和小偷“混”

在网络上认识一个月都不到，有夫之妇郭雯便背叛丈夫跟着网友杨强过了，虽然杨强不仅是个穷光蛋，还是个小偷。但是为了能跟杨强在一起，郭雯不但辞了工作，还跟着他组成了鸳鸯盗窃团。今年9月底，两个人双双落网。

推荐理由：糊涂的爱。

推荐版面：B5

推荐指数：★★★★★

南京商厦

靓冬服饰尽显魅力

VIP折扣全线升级

欢迎登录  
nishangsha.com

活动时间：11月22-23日

详情请见各柜台告示

**新品男女鞋 VIP狂购会** · 欢腾、百思阁、金利来女鞋 现价上再8折  
· 奥卡索、索菲亚、康莉、星期六、天美意冬靴 现价上再8.5折  
· 百丽冬靴现价上再9折 · 飞鸵、康福、真宗等 现价上再7.9折

## 精选服饰 心动折扣

· 菲戈尔西服满200减70，棉褛、毛T满300减100  
· 虎都西裤6折，部分120至189元  
· 鄂尔多斯休闲男装满400减120，购满500元再赠羊绒围巾  
· 鄂尔多斯羊绒衫8.5折，鹿王、梦特娇、皮尔卡丹羊绒衫9折，再满500减100  
· 雪莲7折 · 宜而爽、飞马5折  
· 地产女装满200减100 羽衣甘蓝、般奴儿、天轩、盛世佳人等

## 积分冲刺 大‘积’大利’

会员卡积分越高，年终返利越多。会员卡升级优惠更多，敬请关注近期南京商厦网站！

第8届羽博会明日将推出新款羽绒服重大让利活动，敬请关注！

## 名牌手机会员超低价 三星一款低至188元，诺基亚最大让利400元/台

· 诺基亚N7300型 1150元 · 三星E251C型 858元 · 诺基亚6110C型 2100元  
· 摩托K1(黑) 899元 · 摩托L71型 699元 · 索爱W908C 2188元  
· 索爱W580C 1680元 · 海尔N86型 799元 · 波导S918型 499元

**独家赠送：**百款影音手机赠100元移动充值卡，波导F521、F527赠格兰仕电饭煲。

**幸运抽奖：**双休日购手机有机会获得最高返还50%购机款的大奖。

· 小天鹅48—510CL水魔方洗衣机 1598元

· LG6.5kg滚筒洗衣机 2280元 · 小天鹅洗衣机样机 7折起

· 洗衣机以旧换新旧机折价100元 · 康佳19"液晶电视一款 1699元

· 康佳32"液晶电视一款 2999元 · 康佳42"液晶电视一款 4999元

· 康佳47"液晶电视一款 5999元 · 购小天鹅洗衣机满999元送丰厚礼品

· 华明亚光太阳能18管×1.5米 999元(售完即止)